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Presidência do Vereador Neurisvan Lucio de Azevedo 

Secretaria do Vereador Edson Roberto Almeida Fontes 

 

 

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e 

quatro, às dezoito horas e  cinquenta e cinco minutos, na Sala Vereador João Pio Ferraz, 

reuniram-se, sob a presidência do primeiro e secretaria do segundo, os Vereadores 

Neurisvan Lucio de Azevedo, Edson Roberto Almeida Fontes, Anderson Chagas 

Rebelo, Antonio Marcus da Silva, Bruna Rafaela Mendes Talácio, Francisco Pereira de 

Melo, Jairo Furini Neto, Jorge Antonio da Silva, José Eloi Barbosa, José Martins de 

Oliveira Alves, Josias Barreto Mendes, Marcos Felipe de Oliveira Barbosa, Messias 

Kendy Fujiwara Osvaldo Pimenta de Almeida Júnior e Regiane de Castro, para a 

realização da vigésima terceira sessão plenária ordinária da presente sessão legislativa. 

Havendo número legal, deu-se por aberta a sessão, passando-se à leitura de um trecho 

da Bíblia: Salmo 127. Neste momento, o Ver. José Eloi pediu um minuto de silêncio 

pelo falecimento do Sr. Márcio, conhecido como Márcio Gigante e o Ver. José Martins 

pediu um minuto de silêncio pelo falecimento da Sra Mariana Silva Ruas, conhecida 

como “Mari”, o que foi feito. Ato contínuo, passou-se ao E X P E D I E N T E , que 

constou da seguinte matéria: Apreciação da ata da 22ª Sessão Plenária Ordinária do 

dia 1o-10-2024, que foi aprovada por unanimidade, sem discussão. A seguir, passou-se 

ao EXECUTIVO: Leitura dos Relatórios dos Servidores Públicos Municipais, 

referentes ao 3o trimestre de 2024, que recebeu o despacho “Ciente”. LEGISLATIVO: 

Leitura das indicações abaixo, que receberam o despacho “Envie-se ao Poder 
Executivo”: no 233, de 26-9-2024, do Ver. Josias, solicitando determinar ao setor 

competente proceder, em caráter de urgência, à poda de árvore na altura do km 69,50 da 

Rodovia Joaquim Simão, próximo à Igreja Assembleia de Deus Belém, no Bairro Pouso 

Alegre; no 234, da mesma data e autor, solicitando interceder junto à empresa 

Neoenergia Elektro pela troca do poste de luz localizado na Rua Sete, (depois do “Bar 
do Batata”, próximo à bica d’agua), no Bairro Cafundó; e, no 235, de 2-10-2024, do Ver. 

Jairo, solicitando determinar ao setor competente que seja realizada a regularização da 

iluminação pública na Rodovia Prefeito Joaquim Simão, Km 69,5, em frente ao Celeiro 

das Plantas, no bairro Pouso Alegre. Ato contínuo, em E X P L I C A Ç Ã O  
P E S S O A L , fizeram uso da palavra, os Vereadores Jairo, Edson, Marcos Cannor, 
Bruna, José Eloi, Jorginho Capoeira, Francisco, José Martins, Anderson e 
Neurisvan. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos 

e deu por encerrada a sessão, do que, para constar, mandei lavrar a presente ata, que vai 

assinada por mim, Edson Roberto Almeida Fontes                     , 1o Secretário.
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